
Titolo predefinito

L'edificio scolastico è adeguato all'utenza e alle sue esigenze

166 risposte

Le attrezzature e gli arredi scolastici sono adeguati

166 risposte

La pulizia e l’ordine delle aule, dei servizi igienici e di altri spazi risultano
soddisfacenti

166 risposte
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166 risposte
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Copia
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La funzionalità dei laboratori e della palestra è buona

166 risposte

Il versamento del contributo d’Istituto è utile e necessario per la
manutenzione degli edifici, l'acquisto dei materiali di pulizia, il
pagamento degli esperti esterni per i progetti rivolti agli studenti

166 risposte

Il Dirigente Scolastico è disponibile ad ascoltare e risolvere i problemi

166 risposte

Copia

D'accordo
In disaccordo
Non so22,3%

10,8%

66,9%

Copia
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In disaccordo
Non so

17,5%

18,7%

63,9%

Copia
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I Collaboratori (vicepreside e responsabili di plesso) del Dirigente
Scolastico sono disponibili ad ascoltare e risolvere i problemi

166 risposte

I docenti sono disponibili al dialogo con gli alunni

166 risposte

Il personale di segreteria è cordiale ed efficiente

166 risposte

Copia

D'accordo
In disaccordo
Non so

19,3%

76,5%

Copia

D'accordo
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Non so

11,4%

84,9%

Copia
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88,6%

17/05/24, 17:35 Questionario genitori sede centrale

https://docs.google.com/forms/d/163ozmRSsmcbEjEan498uDm0B4S6btPVdtK3G7AMlCFg/viewanalytics 3/21



I collaboratori scolastici (bidelli) sono disponibili

166 risposte

La scuola valorizza le attitudini e gli interessi dell’alunno

166 risposte

Il metodo di lavoro acquisito dagli studenti risulta efficace

166 risposte

Copia

D'accordo
In disaccordo
Non so

12%

85,5%

Copia

D'accordo
In disaccordo
Non so

13,3%

13,9%

72,9%

Copia

D'accordo
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Il livello di preparazione acquisito dagli studenti risulta adeguato

166 risposte

Gli studenti acquisiscono buone competenze di cittadinanza nel
percorso scolastico

166 risposte

Gli studenti rispettano il Regolamento d'Istituto

166 risposte

Copia

D'accordo
In disaccordo
Non so

10,2%

81,9%

Copia

D'accordo
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Non so

10,2%

84,9%

Copia
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I docenti applicano coerentemente la griglia di valutazione del
comportamento 

166 risposte

Le scelte educative della scuola tengono conto dei bisogni formativi
degli studenti

166 risposte

Le attività promosse dalla scuola sono valide

166 risposte

Copia

D'accordo
In disaccordo
Non so

15,1%

9%

75,9%

Copia

D'accordo
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18,7%

74,1%
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L’organizzazione delle attività in orario extra-scolastico è efficiente

166 risposte

La tipologia di attività extra-scolastiche risponde agli interessi degli
studenti

163 risposte

La progettazione didattica è adeguata alle capacità e ai ritmi di
apprendimento degli studenti 

166 risposte

Copia

D'accordo
In disaccordo
Non so24,7%

13,3%

62%

Copia
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Non so

19%
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71,8%
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I docenti utilizzano strategie didattiche volte a un efficace processo di
apprendimento degli studenti

166 risposte

I docenti applicano coerentemente le griglie di valutazione delle
discipline

166 risposte

L'orario settimanale delle lezioni è organizzato in modo efficiente

166 risposte

Copia

D'accordo
In disaccordo
Non so

15,1%

11,4%

73,5%

Copia

D'accordo
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21,1%

10,2%
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Il carico di lavoro pomeridiano da svolgere a casa è adeguato ai ritmi di
studio degli studenti

166 risposte

I docenti utilizzano modalità didattiche innovative

166 risposte

Il clima relazionale tra docenti e studenti è positivo

166 risposte

Copia

D'accordo
In disaccordo
Non so

30,1%

64,5%

Copia
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In disaccordo
Non so25,3%

14,5%

60,2%
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Le relazioni interpersonali tra gli studenti della classe sono positive

166 risposte

Il dialogo educativo tra scuola e famiglia è costruttivo

166 risposte

Le iniziative per favorire l’inclusione degli studenti disabili e con bisogni
educativi speciali sono valide

166 risposte

Copia

D'accordo
In disaccordo
Non so

10,8%

9%

80,1%

Copia

D'accordo
In disaccordo
Non so

10,8%

83,7%
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D'accordo
In disaccordo
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Le iniziative di integrazione degli studenti stranieri sono valide

166 risposte

I percorsi finalizzati al recupero sono utili ed efficaci

166 risposte

I percorsi finalizzati al potenziamento (certificazioni linguistiche e
concorsi disciplinari) sono utili ed efficaci

166 risposte

Copia

D'accordo
In disaccordo
Non so

51,8%

47%

Copia

D'accordo
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Non so

41%

56%

Copia
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Le attività di orientamento sono svolte in modo efficace

166 risposte

L'organizzazione della scuola è valida

166 risposte

Le informazioni, l'assistenza e il supporto per usufruire dei servizi per
studenti e famiglie risultano validi

166 risposte

Copia

D'accordo
In disaccordo
Non so27,7%

9%

63,3%
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In disaccordo
Non so

12%

13,9%
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La collaborazione della scuola con Comune, ASP e Associazioni culturali
e di volontariato è apprezzabile

166 risposte

La tipologia dei PCTO offerti dalla scuola riscuotono l'interesse degli
studenti (solo genitori del triennio)

166 risposte

La collaborazione con i genitori per la realizzazione di progetti formativi
è efficace

166 risposte

Copia

D'accordo
In disaccordo
Non so32,5%

59%

Copia
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Non so
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50%
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La quantità degli incontri scuola/famiglia è adeguata

166 risposte

La modalità di conduzione degli incontri scuola-famiglia risponde alle
esigenze dei genitori

166 risposte

L’uso di strumenti on-line per la comunicazione con le famiglie risulta
efficace

166 risposte

Copia

D'accordo
In disaccordo
Non so

6%

92,8%

Copia
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Le comunicazioni con le famiglie relative allo svolgimento delle attività e
delle valutazioni sono tempestive

166 risposte

Consiglierebbe questa scuola?

166 risposte

L'invio dell'email per l'assenza dello studente è utile

166 risposte

Copia

D'accordo
In disaccordo
Non so

7,8%

86,7%

Copia

Si
No
Non so

8,4%

83,7%
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·      Suggerimenti per migliorare la scuola:

166 risposte

.

Nessuno

nessuno

Nessun suggerimento

Nessun suggerimento

nessuna

non so

nulla

potenziare i corsi di recupero

classi con minoranza maschile

Nessuna

io che bu

strutture igieniche adeguate

DIALOGO TRA DIRIGENTE E STUDENTI

Adeguarsi all'evoluzione dei tempi e della società

più incontri scuola famiglia

maggiore collaborazione con le famiglie

elasticità

maggiore disponibilità da parte del dirigente

rendere la scuola un ambiente vivibile, iniziando di riscaldamenti, sevizi igienici ecc
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CREDO SI DEBBA INTERAGIRE DI PIU' CON IL DIRIGENTE SCOLASTICO

aprite i cancelli prima delle 8

TUTTO DA RIMODULARE

ottima scuola

va bene cosi

Più comprensione fra alunni e docenti e una buona igiene

VA BENE TUTTO COSI

più dialogo da parte della preside con i ragazzi

OK

non ho suggerimenti

diminuire il carico di compiti.

diminuire il carico di compiti

MAGGIORE DIALOGO

Più attività inerenti le lingue.

Maggiori attività pratiche.

MIGLIORARE CONDIZIONI IGIENICO SANITARIE E MODIFICARE LE MODALITA' DEI PCTO

potenziare l'offerta formativa solo in relazione ai PCTO

migliorare la comunicazione tra dirigente scolastico, corpo docenti e personale ata

POTENZIARE ATTIVITA ' EXTRASCOLASTICHE, TEATRO .

Maggiore efficienza nei servizi igienico-sanitari

Garantire una corretta pulizia delle aule ed il giusto utilizzo dei servizi igienici.

garanzia dei servizi e incremento dei progetti extracurricolari

maggiore dialogo studenti-preside , garanzia efficienza bagni , maggiore pulizia
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cercare di risolvere i problemi sui servizi dell'istituto in modo tempestivo, comunicare alle
famiglie gli eventuali problemi

La scuola è abbastanza soddisfacente alle esigenze richieste.

più comunicazione tra alunni e dirigente

Adeguarsi alle innovazioni

orientamento piu supportato

Migliorare la relazione tra studenti e dirigenza all'insegna della dialogicità, per consentire agli
alunni una partecipazione attiva nella vita scolastica e implementare il benessere nel tempo
scuola . Attenzionare la pulizia della classe e dei servizi igienici

essere sempre piu vicini ai problemi degli studenti

piu dialogo

Migliorare l'alternanza scuola lavoro. Stipulare accordi con altri enti, più adatti all'indirizzo di
studio

maggiori attività musicali

Ripartire da zero

bocciature

Innovazione metodo si studio ; assegnazione materie principali docenti giovani

Attività più coinvolgenti e rispondenti alle esigenze in continuo divenire degli alunni.

verifica dell'apprendimento degli studenti da docenti esterni in occasione del passaggio
all'anno scolastico successivo

nessun suggerimento

bisognerebbe aumentare ore matematica

nulla da proporre

ridurre un pò il carico di compiti da svolgere a casa per permettere agli studenti di dedicarsi ad
attività extra scolastiche.

maggiore dialogo tra alunni e professori
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tutto ok

piu ore di lezioni biomediche

Anticipare orario riunioni

NESSUN SUGGERIMENTO DA SEGNALARE

Creare delle aule-studio dove, nel pomeriggio, gli alunni possano confrontarsi e studiare
insieme.

bene

integrazione delle macchinette automatiche per il rifornimento di acqua quando necessario

rimodulare l'orario scolastico organizzando le lezioni dal lunedì al venerdì

migliorare i rapporti alunni e docenti

maggiore dialogo tra dirigente e alunni nell ascoltare le loro esigenze

Sarebbe opportuno ridurre le giornate di lezioni a cinque

Palestra più efficiente e prosecuzione dell'attuale rapporto docenti - studenti

Migliorare i servizi igienici e la comunicazione tra studenti e Dirigente

no

migliorare ancora di più il rapporto tra gli studenti e l'istituzione scolastica.

Promozione di attività curriculari ed extracurriculari che mirino ad incrementare la curiosità e
la creatività del singolo alunno

Snellire molto la burocrazia interna

maggiore organizzazione

Distributore acqua

Distributore del cibo

Distributore del cibo

distributore di acqua

carta igienica, sapone per le mani
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Promuovere apprendimenti vari, per il consolidamento / l'ampliamento dei saperi.

le macchinette per le merendine

bar

mettere dei rifornimenti (macchinette) di merendine

Maggiori possibilità per far socializzare i ragazzi

h

non so

fare piu uscite didattiche culturali in lingue

quando qualche prof. ha degli appunti sull'andamento dei ragazzi o sul suo comportamento
all'interno della classe, non bisognerebbe aspettare gli incontri scuola-famiglia, ma avere un
contatto telefonico con i genitori immediatamente

imparare piu cose sulla vita quotidiana

Maggiore attenzione ai servizi tecnici proposti

Niente da dire

Più dialogo fra il personale e gli alunni.

Non ho nulla da aggiungere

Altre 43 risposte sono nascoste

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala abuso - Termini di servizio - Norme sulla privacy
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